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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGSR DA UFSM

CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES - 2022

Aos  vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às  onze horas, na sala

virtual reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade

(PPGSR) da Universidade Federal de Santa Maria Campus Palmeira das Missões.

Estavam presentes as docentes Andressa da Silveira, Ethel Bastos da Silva, Leila

Mariza  Hildebrandt,  Alexa  Pupiara  Flores  Coelho  Centenaro,  Vanessa  Ramos

Kirsten e representante discente Letícia Petry, e a Secretária da Pós, Katiane Fréu.

A  reunião  teve  como  pauta:  1)  Edital  extraordinário  para  ingresso  no  1o.

semestre  de  2022;  2)Assuntos  Gerais.  A Professora Ethel  deu  boas-vindas  a

todas e passou para a pauta 1 que tratava sobre o edital extraordinário, após as

considerações e explicações, passou a palavra para os membros do colegiado. A

Profª Andressa da Silveira sugere que  seja analisada a linha de pesquisa escolhida

pelo  candidato  e  os  docentes  que  estão  sem  orientados  para  a

classificação/realocamento,  ressaltou  que  são  várias  questões  que  devem  ser

consideradas como o número de candidatos aprovados e suplentes, interesse do

candidato em ser remanejado. A Profª Alexa também concordou. E a Profª Vanessa

sugeriu que o remanejamento seja feito semelhante ao Programa de Pós-Graduação

em Gerontologia,  onde  os  candidatos  são  realocados entre  os  orientadores  que

possuem mais afinidade com as linhas de pesquisa. Após a discussão, colocou-se a

pauta em votação, e por unanimidade decidiu-se que o programa não realizará o

edital extraordinário e remanejará os suplentes entre os orientadores de acordo com

os critérios acima sugeridos e conforme afinidade do tema de pesquisa e linhas. O

colegiado solicitou à secretária que seja enviado a todos os docentes o Currículo

Lattes e pré-projeto de pesquisa dos candidatos suplentes para que haja o possível

remanejamento  entre  as  vagas.  A representante  discente Letícia  sugeriu  que os

candidatos sejam avisados sobre o remanejamento, sendo acatado pelo colegiado

tal  sugestão.  Neste  momento  passou-se  aos  assuntos  gerais,  onde  a  discente

Letícia solicitou esclarecimentos sobre as disciplinas do 1º semestre de 2022, e se
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estas serão ofertadas de forma remota. A Secretária Katiane informou que ontem

realizou a oferta das disciplinas via SIE e que as mesmas serão disponibilizadas no

site do Programa. A Profª Ethel informou que a decisão de ministrar as disciplinas

remotamente  deverá  ser  analisada  pelos  docentes  e  colegiado,  além  de  ser

consultada  a  Pró-Reitoria  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa  para  verificar  a

possibilidade  desta  situação,  visto  que  o  curso  não  prevê  em seu  regulamento

disciplinas de forma remota. A Profª Vanessa reitera que é necessário ser feito um

estudo em conjunto sob um olhar pedagógico também. Nada mais havendo a tratar,

eu, Katiane Fréu, Secretária dos Cursos de Pós-Graduação da UFSM/PM, lavrei a

presente  ata,  que  vai  assinada  por  mim,  pelo  presidente  e  pelos  demais

participantes da reunião. Palmeira das Missões, 24 de fevereiro de 2022.
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